iy g iz 3K

2RB 430

FE St BER

250 250
—— 50Hz
200 200 4
T 150 A T 150 -
€ <
£ 100 1 £ 1001
> >
)
g 501 £ 50
A212
A2143 A214
0 - - - : 0 ; . - -
250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250
mbar  Ap MEZ (HZ) BEZ (E4)op  mbar_
2 2
—— 50Hz
—— 50Hz
A215 — — 60Hz
-~ — — 60Hz A215s
1.5 A 1.5 1 A21;5,0A215
A211s, " Aptd
A215. 7 A210s
[ 4 A212s
Wy w1 A213_ -~
vl o)}
L) i
& i
2 05 B 05
(KW) (Kw)
0 T T T T 0 T T T T
250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250
mbar  Ap MEZ (EZ) BEZ (E45)op  mbar
120 120
A215 A214 —50Hz ——50Hz
100 - A214 _— 100 A
X Azize 60Hz — — 60Hz
80 A 80 1
A212s
;sm = 60 1
2 &
& 401 B 40 1
+
7 #
= 20 - & 20 A
inK inK
0 T T T T 0 T T T T
250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250
mbar  Ap MEE (EHZS) BEE (E48) ~p mbar

MREHIZERAEMR 15CES, KSESHH 1013mbar I TAEERATRELE, 2 KREBIEEEHMEEESET BB TIEFRMT, AR G-2RB R FIKALER AT LUEM

WIRE £10%, BZSHELE, BALATLAER 50Hz #1 60Hz, BALIRIPEHRZ 1P55 H Hilid UL A
WMAZESMIMERE R @IT 25°CHY, RAZEEREEE. CSA T\

EHENITESMS, BSRNEKER.

imTigEscUBIRAD) 04/2010 FARSEFRA



MREXHLR T 2RB430 (mm)

2RB430

G—
v 29 YxZ v G—
29
v V v
. _\ v
vz >0 2w
]
A &
=
X
T /]
<= =
/ <=
[ | |
- ] 0 |,
200
HE PO § o v I
—N K M—|& b — g
——  k ; z
F (a2
Type Phases X-Bohrungen
A|B|C|D|E|F|G|H|J|K|L|M[N|O P Q| grR| S u Vity Vs Vigy Vies Yxz | X-Holes o
2RB 430-7AA 11 1~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 311 | 160 | 154 | 120 | 95 130 | 70 | 75 | 46 Gliz(15tief-deep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 | M16x1.5 | M25x15 - - M6x15 | 0°1120°/240° 174
2RB 430-7AA21 1~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 311 | 160 | 154 | 120 | 95 | 130 | 70 | 75 | 46 G1{15tief-deep) 72 | 12 | 3 | M6x19 | M16x1.5 | M25x1.5 - - M6x15 0°/120°/240° 174
2RB 430-7AH06 3~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 288 | 135 | 154 | 111 | 95 | 130 | 70 | 75 | 46 Gli{15tief-deep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M6x15 |  0°1120°/240° 174
2RB 430-7AH16 3~ | 286|302 | 115 | 225 | 255 | 311 | 160 | 154 | 120 | 95 | 130 | 70 | 75 | 46 G1r(15tief-deep) 72 |12 | 3 | Mex19 - - M25x1.5 | M16x1.5 | Méx15 0°/120°/240° 174
2RB 430-7AH26 3~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 311 | 160 | 154 | 120 | 95 | 130 | 70 | 75 | 46 G1{15tief-deep) 72 |12 | 3 | Méx19 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M6éx15 0°/120°/240° 174
2RB 430-7 AV25 1~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 311 | 160 | 154 | 120 | 95 130 | 70 | 75 | 46 Gliz(15tief-deep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 | M16x1.5 | M25x15 . . M6x15 | 0°/120°/240° 174

L SCWAIRA D)

04/2010 =R~




ERIFNTTIES 3
2RB430 A%

HiZS | ITHES ME | FENER MAEBE HERR RFMBEE RE 28
'HE E45
Hz KW v A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 44545 F
A210 |2RB430-7AH06 |50 0.7 200D ... 240D | 345Y..415Y 3.8D |22Y -75 75 64 14
A211  |2RB430-7AH06 |60 0.83 220D ... 275D | 380Y..480Y | 3.8D [2.2Y -50 50 65 14
A212 |2RB430-7AH16 |50 0.85 200D ... 240D | 345Y..415Y | 42D [2.4Y -120 120 64 17
A213 |2RB430-7AH16 |60 0.95 220D ... 275D | 380Y..480Y | 4.0D |2.3Y -90 70 65 17
A214 |2RB430-7AH26 |60 1.3 200D ... 240D | 345Y..415Y | 6.6D |[3.8Y -170 210 64 18
A215 |2RB430-7AH26 |60 15 220D ... 275D | 380Y..480Y | 6.9D |4.0Y -200 160 65 18
1~ 50/60 Hz ERER BELE T 1
A210s | 2RB430-7AA11 (50 0.8 230 52 -100 110 64 16
A211s | 2RB430-7AA11 |60 0.9 230 5.8 -100 10 66 16
A212s | 2RB430-7AA21 |50 1.1 230 7.3 -170 210 64 17
A213s |2RB430-7AA21 |60 1.3 230 8.3 -145 145 66 17
A214s | 2RB430-7AV25 |50 1.1 15 230 146 |73 -170 210 64 16
A215s | 2RB430-7AV25 |60 1.3 15 230 16.6 8.3 -145 145 65 16
HeBEuE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575VD C 5
3T BB s rh 2 e B BB ALK BRRH IR 94/4EG Aot th A AR
TR SR AT AR : 2680 3G, 3/2G, 3D F13/2D
1r\/
100 /200 V 100 /200 V vV 4
115/230 V 1157230 V V 5
230V 230V A1

FEES R EERIEEITMMERHME SR

BTG 2RB ZRHNSRHUTLATARAEFAEN - {EHEIES (LVD) 2006/95/EC, KEsLERALIR FREBHLENZIT2IZBB DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 k5, SREZREF.

E EN60034-1:2004, EBEAFRZ (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6 ZHBENEREBETAAFERABECER +/- 10% ETREEETAAFE
FHETEER +/- 5%

1) EBEIALEY UL #R:E UL1004-1 BAFER LA E AR E IR +/-5% BUEEISEE . REETER R 90% KA

2) PRFITNEIE R E R th B iR RFERENSERS, BERTURIFERE +/-10% BSEE .

3) ME - KREMES - [ESIREBDIN EN 21680 . MEBEEE 1K, SEZEHEX TFFR A R ARFI = AEIRER UL AR, BE R IFERSEERZ -10% F1 —6%.

O (EH) S0 (Bx) SEE—£KE, BEFTRERER . RN RARIFEER =/~2%.

XTHAIS IR RERL , BURTESHTL, BTHITEH.

InTigESCUWBIRAD) Eﬁ% ??;%iiﬂﬂéﬂﬁ%%ﬁﬂélﬂk%ﬁlz

FBi%: 0086-576-86428999
fEE: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



